Ypok Mamemamuku
4 Knacc

YMK «llikona Poccuu»

[lTuCbMeHHOe YMHOXEeHMe Ha Yncna,

OKaH4YNBarLLNEeCA HYJTAMHAU

CocTaBun: yuuTernb Ha4vasrbHbIX KIlaccoB
dununnosa A.0.
MOY «COLW Ne 19r. YxT1a, PK




A BOT Hawl Mmbicnutenb — CoBa
OuyeHb myapas ronosal
byaet Ham nomoraTtb

HoBble 3HaHUNA OTKPbIBATb.
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(858) 8+5+8=21 (579)5+7+9=21

(957) 9+5+7=21 (696)6+9+6=21




98 260 409 579 696 726 857 883
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3092 6307
500 900

1546000 5676300







[TnaH

1) CKkonbKo auL, oTnpaBunn B 10
ALLNKaX?

2) CKonbKo aunL, oTrnpasunnv B 4
ALLMKaxX?

3) CKOrnbKo BCEro sinii

oTnpaBunn?
4) CKOMnbKO Si1LL OCTanocb

OTNpaBUTbL?

I



PeLueHue.
1). 360 X 10 = 3600 (auy) — B 10 ALMKax.

2). 240 X 4 =960 (auL) — B 4 ALLMKAX.

3). 3600 + 960 = 4560 (AK1L) - BCero
4). 6000 — 4560 = 1440 (Aanu)

6000 -| (360 x 10) + (240 x4)| = 144
(Anw)

1BeT: 1440 AL, ocTanocb OTNpPaBUTb.





















B3anmonpoBepkK

| BapuaHT d || BApUaHT
9590 24220
191000 329200
77300 187800
582600 361000
368700 1077400




Pepnexkcus:

1. Ypok rnoneseH, 8Cé€ NoHAMHo.
2.Jluwb Koe-4mo 4ymb-4ymb HESICHO.
3.Ewé npudémces nompyoumscs.

4.[la, mpyOHO 8Cé-maKu y4umbcs!




[lomaluHee 3agaHue

Ne 49 (2 ctondbuk), 53 (1) obsi3aTenbHbIN OANd
BCEX.

Ne 54 — npegnarato TeM, KTO He bounTcs
TPYOAHOCTEMN.




